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Predgovor

Voleo bih da vas ovaj Dnevnik promene inspiriše i po-
krene na pozitivnu promenu i pomogne vam da osvetlite 
ona mesta kojima je potrebna vaša pažnja, podrška i po-
svećenost. Ukoliko ste spremni da odete i korak dalje na 
ovom putu, ovo je specijalna radna sveska koju sam za vas 
iskreirao i koja će vam biti od izuzetnog značaja. 

Pored mnoštva vežbi poređanih po oblastima kroz 
koje ću vas voditi, radićete na svim onim poljima 
koja sam obrađivao u svojim knjigama, kao i na onim 
segmentima koji su se pokazali izuzetno važnim na 
mnogim radionicama, seminarima i treninzima koje 
sam održao. Prednost jednog ovakvog dnevnika-pri-
ručnika jeste u njegovom sistematičnom rasporedu i 
obilju materijala koji će vas dodatno podržati na unu-
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trašnjem PUTU PROMENE do suštine vašeg bića, do 
vašeg 100% JA. 

 Svoj Dnevnik promene radite po oblastima, odgova-
rajte na pitanja za koja su vam ponuđena polja za upi-
sivanje i beležite sve ono što vam se učini zanimljivim, 
zapišite svoje iskustvo iz vežbi koje radite, upišite neku 
zanimljivu misao ili inspirativnu priču koju ste čuli ili 
doživeli. Za sve te dodatne priče imate poseban deo na 
kraju dnevnika. Suština jednog ovakvog sistematičnog 
rada jeste dublje povezivanje sa sobom, kao i moguć-
nost da se korak po korak utvrde negativni obrasci i 
da postepeno i temeljno počnete da se krećete ka svom 
ličnom uspehu i sreći.

Mnoge tehnike na tom putu su nam od velike po-
moći, a one koje smatram zaista moćnim su svakako 
afirmacije, vizuelizacije i rad sa ogledalom. Medita-
cija je, naravno, nešto što je neophodnost i smatram 
je apsolutno neizostavnim delom svakog puta ličnog 
razvoja. O svim ovim tehnikama pisao sam u svojim 

Otvaram vrata svog srca i puštam ljubav 

da slobodno uđe u njega. 
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knjigama Put promene, Afirmacije za put promene, 
kao i u najnovijoj knjizi po čijem programu i radimo, 
100%JA, tako da kroz njih uvek možete da se o svemu 
dodatno obavestite ili pak osvežite svoje znanje. 
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